Klony

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v Zzadné tucné ohranic¢ené oblasti.

Navic jsou v tabulce Sedymi poli¢ky oznacené dvé stejné oblasti - klony. Tyto oblasti obsahuji na stejnych
pozicich stejna ¢isla.
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Nepravidelné sudoku
Vypliite tabulku €isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
tadku, sloupci ani v zddné tu¢né ohranicené oblasti.
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log36

Rozdélovacka

Rozd¢l mtizku na oblasti tak, aby v kazdé z nich byl kazdy symbol piresné jednou.

Kazda oblast musi byt propojena stranami.

Poznamka: Pro oznaceni oblasti miize$ pouzit barvy nebo je oramovat tak, jak to vidis v ptikladu.
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Lodé

Dopli do tabulky zadanou sérii lodi. Poli¢ka s &astmi riiznych lodi se nesmi dotykat stranou ani rohem. Cisla
okolo tabulky udavaji pocet policek obsazenych lodi nebo ¢asti lodé v daném tadku ¢i sloupci.
Néktera policka s lodémi a policka, kde nesmi byt lod’, jsou jiz vyznacena.
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